

平成22年6月16日

各 位

会 社 名:日本エンタープライズ株式会社 代表者の役職名:代表取締役社長 植田勝典 (コード番号 4829 東証第二部) 問合せ先責任者:常務取締役 田中 勝 T E L:03-574-5730

【アットザラウンジ株式会社】

「ケータイ王子」リリース直前 Twitterプレゼントキャンペーン開始のお知らせ ~ストレスをつぶやいて、癒しグッズをもらっちゃおう!~

当社子会社のアットザラウンジ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 加藤照)は、癒されたい女性のための恋愛コミュニケーションゲーム「ケータイ王子」の7月サービス開始を記念して、Twitterを活用したキャンペーンを開催いたしますのでお知らせいたします。

詳細は、添付資料をご参照ください。

以上

2010年6月16日

各 位

会 社 名: アットザラウンジ株式会社 代表者の役職名: 代表取締役社長 加藤 照

お問い合わせ先 : 小峯 寛子 T E L : 03-5774-5737 U R L : http://a-lounge.jp

癒されたい女性のための恋愛コミュニケーションゲーム「ケータイ王子」リリース直前 女性限定!! Twitterプレゼントキャンペーン

『ストレスをつぶやいて、癒しグツズをもらっちゃおう!』を開始



アットザラウンジ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 加藤 照)は、癒されたい女性のための恋愛コミュニケーションゲーム「ケータイ王子」の7月サービス開始を記念して、Twitterを活用したキャンペーンを開催いたします。

Twitterアカウント「@keitai_prince」をフォローし、日ごろの生活で思っていることや、ストレスに感じていることなど、女性ならではの想いをつぶやいていただいた方の中から、抽選で合計50名様に体・心・お腹からあなたを癒すリラックスグッズをプレゼントいたします。

キャンペーン詳細

詳細 <u>twitter</u>

■キャンペーン期間

6月16日(水) ~ 6月29日(火) ※参加はTwitterフォロワー限定となります。

■キャンペーンサイト

http://k-prince.com/twitter/ (キャンペーンの詳細や応募方法、他の人のツイートはコチラから)

■つぶやきテーマ

第1回 (6/16~6/22) 学校・職場などについてのストレス

上司や先輩、後輩や取引先など、 オフィシャルな場で抱く、あなたの不満をつぶやいてね!

第2回 (6/23~6/29) プライベートについてのストレス

恋人や友達、家族などに対しての、 あなたの悩みをつぶやいてね!

■プレゼント内容

体・心・お腹からあなたを癒すグッズが勢ぞろい!

- ・リラクゼーションスペース「てもみん」ギフト券 3,000円分:10名
- ・「@LOUNGE RECORDS」J-POPカバーCD: 20名
- ・LOTTE「大人のトッポ」3種セット:20名

TENOMIN GROUP RELXXATION TICKET \$1,050 Calcal Control Contro

■参加方法

1.ご自身のTwitterアカウントにログインしてください。(Twitterアカウントのない方は、Twitterでアカウントを取得してください) 2.ケータイ王子(@keitai_prince)をフォローしてください。

3.ハッシュタグ「#girl_kimochi」を付けて、あなたの想いを自由につぶやいてください。



「ケータイ王子〜秘密の My ダーリン〜」概要

ケータイの中の王子様にいつでも会える!



癒されたい女性のための恋愛コミュニケーションゲーム

「ケータイ王子~秘密のMvダーリン~」

7月末より、mixiモバイル向けアプリおよび、

Android向けアプリを配信予定!

大好きな彼氏とはいつも一緒にいたい。 そんな女の子の願いを叶えるゲームがついに登場! あなたの携帯電話がなんと、いつも傍に居るイケメン王子に大変身! デートや会話など、「彼氏と一緒にいる」という 一体感を実感することが可能です。

いつも持ち歩く携帯電話上のコンテンツだからこそ実現できる、 新しいタイプの女性向け恋愛コミニュケーションゲームです。

⇒詳細はこちらのWEBサイトと、配信開始時のプレスリリースにて、ご案内いたします!

公式サイト: http://k-prince.com/

【今回、つぶやいていただいたメッセージは、ゲームの中へ、反映されます!】



アプリにアクセスするとイケメンの ケータイ王子がいつでもお出迎え!

フリーワード入力による会話の コミュニケーションが可能!



<STEP 3>

あなたのメッセージに対して ケータイ王子がお返事を返します

アットザラウンジ株式会社 概要

商 号: アットザラウンジ株式会社

設立年月日: 2008年7月1日

本社所在地 : 東京都渋谷区渋谷1-17-8 松岡渋谷ビル

代表 者:代表取締役社長 加藤 照

資 本 金: 4,500万円

事業内容: @LOUNGE RECORDSブランドのモバイルコンテンツ事業

CD制作·販売事業

同ブランドによる音楽ソリューション事業

株主 : 日本エンタープライズ株式会社(東証2部) 100%U R L : http://a-lounge.jp (アットザラウンジ株式会社)

本件に関するお問い合わせ

アットザラウンジ株式会社 【担当:小峯】

TEL:03-5774-5737 FAX:03-5774-5747 MAIL: info@a-lounge.jp

※ 記載されている会社名及び商品名/サービス名は、各社の商標または登録商標です。